



Vrtec Antona Medveda Kamnik  
Novi trg 26b  
1241 Kamnik  
telefon 01 830 33 30  
telefaks 01 839 13 27  
e-pošta: [info@vrtec-kamnik.si](mailto:info@vrtec-kamnik.si)  
e-naslov: [www.vrtec-kamnik.si](http://www.vrtec-kamnik.si)



Gozdni vrtec



Ekošola

Kamnik, 16. 5. 2019  
Številka: 6007/637/19

Svet vrtca Vrtec Antona Medveda Kamnik  
Novi trg 26 b  
1241 Kamnik

### Zapisnik

**20. seje, korespondenčne seje Sveta vrtca,  
ki je bila dne, 16. 5. 2019 ob 12.00 uri v enoti Rožle, Novi trg 26 b, Kamnik.**

Prisotni: Urška Vengust, Uroš Zupan, Vesna Jeglič Mandeljč, Mirjam Štupar,  
Anton Iskra, Romana Uršič, Samo Trtnik, Anton Mlinar.  
Odsotni: Bogdan Pogačar, Nina Modrijan, Tina Trček.

Korespondenčna seja Sveta vrtca Vrtec Antona Medveda Kamnik je potekala v času od 14. 5. 2019 do 16. 5. 2019 do 12 ure, do katere so člani Sveta vrtca izrazili mnenje.

#### DNEVNI RED:

1. Podaja soglasja, da se ugovoru na obvestilo o uvrstitvi otroka na čakalni seznam, št. 6020-212/2019, ugotovi.

#### K točki 1.

Za podajanje soglasja, da se ugovoru na obvestilo o uvrstitvi otroka na čakalni seznam, št. 6020-212/2019 ugotovi, so člani Sveta vrtca dne, 14. 5. 2019 po elektronski pošti prejeli gradivo:

1. Dopis korespondenčne seje.

Predstavnika Sama Trtnika je zanimalo, ali določa Pravilnik o sprejemu otrok, da se pri točkovanju vloge upošteva tisto stalno bivališče, ki ga vlagatelj navede na dan oddaje vloge ali na dan zasedanja komisije za sprejem otrok.

Svetovalna delavka, Janja Hudej je pojasnila, da lahko vlagatelj v skladu z Zakonom o upravnem postopku do zasedanja komisije vlogo dopolnijo z dokazili, ki jih želijo uveljaviti pri točkovanju. Torej, za uveljavljanje kriterija stalno bivališče v občini Kamnik, mora imeti vlagatelj do zasedanja komisije potrjeno o stalnem bivališču v občini Kamnik. V konkretnem primeru je vlagateljica posredovala potrdilo o stalnem bivališču v občini Kamnik zase in za otroka.

Predstavnika Sama Trtnika je zanimalo še, ali v primeru, da se ugovoru na obvestilo o uvrstitvi na čakalni seznam ugotovi, to pomeni, da bo kakšen drug otrok izgubil mesto v vrtcu, kamor je že bil sprejet.

Svetovalna delavka, Janja Hudej je razložila, da so bila obvestila o sprejemu že poslana vlagateljem in se ne spreminjajo, kar pomeni, da zaradi dotičnega ugovora nihče, ki je sprejet v vrtec, ne more biti izrinjen. Ugovor, ki je ugoden, se vrne organu prve stopnje v ponovni postopek in to pomeni, da v primeru odpovedi vlog, ki jih starši pošiljajo, lahko otroka sprejmemo v vrtec.

V konkretnem primeru je vrtec v tem času že prejel pisne odpovedi vlog za otroke, ki so bili v vrtec sprejeti, a so vlagatelji podali odpoved od pogodbe in na to prosto mesto lahko vrtec sprejme tega otroka.

Predstavnik Samo Trtnik meni, da vrtec nima zagotovil, da vlagatelji niso naknadno ugotovili, da bodo imeli pri točkovanju vloge več možnosti, da bo otrok sprejet v vrtec, če bo vsaj eden od staršev prijavil stalno bivališče v Občini Kamnik, zato se je glasovanja vzdržal.

**Sklep:** sedem (7) predstavnikov Sveta vrtca je podalo soglasje, da se ugovoru na obvestilo o uvrstitvi otroka na čakalni seznam, št. 6020-212/2019, ugoti. En (1) predstavnik Sveta vrtca se je vzdržal glasovanja.

Korespondenčna seja se je končala dne, 16. 5. 2019 ob 12.00 uri.

Zapisala  
Maruša Mali



Predsednik Sveta vrtca  
Uroš Zupan

